

# 中共福州英华职业学院委员会

## 简报

[2024]第三十期（总第二百零九期）

2024年9月

### 我院召开意识形态工作会议

为加强全院师生对意识形态工作的认识，明确工作方向，确保学院成为传播正确思想、弘扬社会主义核心价值观的坚强阵地，2024年9月4日，我院在鹤龄楼804会议室召开意识形态工作会议。学院领导班子成员，相关部门负责人及各处室、系（院、部）、馆信息宣传员和舆情监控员参加了本次会议。会议由党委书记兰天金主持。

会上，党委工作部主任林超祺总结上学期意识形态工作开展情况并提出本学期的工作要求；接着，学院办公室、学生工作部、教务处、人事处、后勤管理处、马克思主义学院负责人分别就本部门开学初意识形态工作排查情况及本学期意识形态工作计划进行汇报。

会议指出，我院要做好开学初各项工作，严格规范教育教学行为，全面排查消除各类安全隐患，压实责任强化督导。要结合

学院开学检查的结果，认真分析研判秋季学期开学初意识形态工作及安全稳定工作形势，对学院安全稳定可能存在的隐患及时发现整改。

会议要求，学院要坚持为党育人、为国育才，全力抓好意识形态工作，牢牢掌握校园意识形态工作的领导权、主动权和话语权；要突出重点领域、重点人群、重点阵地，加强意识形态管理，强化舆情风险排查和监测预警，做到“早发现、早研判、早处置”，坚决守好意识形态阵地，唱响主旋律、凝聚正能量。

会议进一步强调，全体师生应提高对意识形态安全的政治敏感性，增强构建社会主义意识形态的政治责任感，坚守岗位、尽职尽责，提升执行力，确保意识形态工作的主导权牢牢在握，持续提高意识形态工作的整体效能。学院领导针对意识形态工作提出了三项明确要求：首先，要深化认识，巩固思想根基，确保意识形态相关工作得到有效执行；其次，要强化措施，确保意识形态工作落地生根；最后，要加强引导，提升全体师生的政治警觉性，做好各项预防工作。

